

湖南人文科技学院 教学情况通报

2019年第12期

教务处、质量监控与发展规划处编

2019年9月27日

2019年9月27日上午第1、2课，刘铁铭副书记带领学工处刘红燃处长、教务处谢四连副处长、质量监控与发展规划处李国强副处长、国资处鄢凤明副处长、后勤基建处文军根副处长等处室领导到强毅楼、多闻楼、树艺楼、同德楼对教学情况进行了专项巡查。现将巡查结果通报如下：

一、总体情况

整体情况良好。所检查的各楼栋教风学风较以前有了很大改善，任课老师无迟到早退现象，且课前准备充分，教学态度端正，课堂组织良好，学生出勤率高。

二、存在的问题

教学场地维修不到位，卫生较差，实验室管理还存在问题。具体表现如下：

（一）同德楼一楼门口及楼梯口杂物堆放较乱，一楼和五楼墙体屋顶表面脱落严重，各层走廊墙体的部分瓷砖表面污迹成片，卫生间异味刺鼻。

（二）强毅楼实验室管理不到位。部分实验室工作制度不完善、操作规程与安全制度未上墙；无学生仪器操作手册和使用记录登记本；器材存放不规范。

（三）多闻楼和树艺楼工程维修扫尾工作需加快进度完成。树艺楼和知本楼之间的地面破坏严重，各个维修场地卫生状况差、杂物堆放很乱，维修造成的路面破损有待修缮。

（四）各学院的文化建设需加强规划和推进，要注意规范性和宣传效果的有机统一。

三、整改措施

针对上述问题，刘铁铭副书记要求后勤基建处加强维修项目的管理工作，要求施工队认真做好维修工程的收尾工作；树艺楼前面的原花坛地面必须硬化，材料与环工学院应尽快立项，并落实到位；关于同德楼墙体维修问题，刘书记建议商学院立即提交报告给教务处，经研究同意后由后勤基建处按流程组织维修队粉刷，争取在新生上课前完成。刘书记同时要求教务处和学工处继续做好师生思想工作，抓好教风学风建设，提高学生上课积极性和上课抬头率，切实做好实验室和教室的卫生工作。最后刘书记还特别强调了教学工作的中心地位，各个职能部门和教学单

位要高度重视，并切实做好相应的服务和管理工作，全面提高我校教学质量。



刘铁铭副书记（左四）在树艺楼前坪听取维修工人汇报